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Міхаель Кюнен 
 

Програма НСДАП 
Нещодавно прокоментовано 

 

Частина 1 
 
 

ПЕРЕДМОВА 
 
Програма НСДАП з 25 пунктів від 24.2.1920 р. є ОСНОВНИМ ЗАКОНОМ 
націонал-соціалістичного руху par excellence! 
 
  Його значення величезне. Практично, 25 пунктів - це серце і сенс життя 
Націонал-соціалістичної партії: 
 
Днем заснування НСДАП вважається 24.2.1920, день, коли було 
проголошено 25 пунктів - Адольф Гітлер описав цей день у зворушливих 
словах у книзі "МОЯ БОРОТЬБА!". Була проголошена нова віра, і відтоді 
вона влилася в німецький народ невичерпним потоком сили! У 1925 році 
Генеральні збори НСДАП оголосили програму "незмінною", щоб показати, 
що це не просто партійна програма, а непохитний і незмінний фундамент 
політичної віри, світогляду, який змінить часи! Адольф Гітлер визначив у 
1941 році, що всі майбутні лідери німецького народу і рейху повинні 
складати присягу на 25 пунктах. А в самій програмі лідери партії 
зобов'язуються боротися за її реалізацію, ризикуючи власним життям. 
Нарешті, програма також передбачає, що після її виконання НСДАП 
розпадеться, оскільки тоді вона вирішить своє завдання серед німецького 
народу. 
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Все це показує, яке значення мають і завжди матимуть 25 пунктів у житті 
Націонал-соціалістичної партії!   
Навіть якщо сама програма незмінна, вона завжди повинна бути сприйнята, 
осмислена і роз'яснена заново 
 відповідно до мінливої  
ситуації, щоб залишатися зрозумілою для людей нашої нації: Програма 
незмінна - але її інтерпретація здійснюється партійним керівництвом 
відповідно до мінливої ситуації і становить основу відповідної партійної 
лінії. 
 
Таким чином, в історії НСДАП досі було два офіційні коментарі до 25 
пунктів:  
 
 Перша була написана Готфрідом Федером і залишалася чинною до початку 
Третього Рейху, друга - Альфредом Розенбергом, яка визначала дійсну 
партійну лінію до 1945 року. 
 
Відтоді минуло сорок років. Виросло нове покоління, повністю змінилася 
ситуація у світі, і націонал-соціалістичний рух опинився у зовсім іншій 
ситуації.  
 
Завдання нашого покоління - боротися за відновлення НСДАП. І знову ж 
таки, нова НСДАП може знайти сенс свого існування лише у виконанні 25 
пунктів, які незмінно діють як основний закон!  
 
 Однак після сорока років програма, природно, потребує абсолютно нового 
коментаря, щоб за застарілими формулюваннями стали зрозумілими 
непорушні істини, які можуть знову влитися в наш народ як струм сили і тим 
самим зробити можливою другу революцію!  
 Однак тільки легітимне партійне керівництво новоствореної НСДАП має 
право визначити нову партійну лінію з офіційним коментарем до програми, 
оголосити її обов'язковою для всіх націонал-соціалістів і забезпечити її 
виконання! Я не привласнюю собі цього права, так само як не може і не 
повинна цього робити наша ідейна спільнота. 
 
Таким чином, мій коментар до програми з 25 пунктів слід розуміти як 
тимчасовий міст між старою і майбутньою партією. Пропозицію, яка може 
вказати напрямок, в якому може розвиватися наш рух, щоб зробити 25 
пунктів більш зрозумілими як основу нашої політичної роботи і повернути 
їм колишнє значення.  
 Звичайно, цей коментар не є обов'язковим вираженням думки:  
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Наша спільнота НОВОГО ФРОНТУ сьогодні є практично націонал-
соціалістичним рухом - хоча вона охоплює лише частину організованих 
націонал-соціалістів, поза її лавами немає жодної серйозно зростаючої 
політичної сили, яка могла б оскаржити її усвідомлення себе справжнім 
спадкоємцем старої і справжнім ядром нової НСДАП! 
 
Цей коментар обов'язково роз'яснює політичну лінію та розуміння партійної 
програми, оскільки наша спільнота вважає його значущим і необхідним. З 
гордістю усвідомлюючи, що нова партія одного дня вийде з наших лав, ми 
також переконані, що ця партія значною мірою прийме і розвине цей третій 
коментар до 25 пунктів. Тому наступна робота є історичною подією - 
розвиток на шляху до нового фундаменту просунувся настільки далеко і 
стабілізувався настільки, що настав час за допомогою нового коментаря до 
25 пунктів безпомилково заявити про наші претензії на політичне лідерство і 
вказати на ймовірний розвиток, якого набуде воля до формування націонал-
соціалістичного руху нового покоління. 
 
Міхаель Кюнен  
JVA Butzbach, 20.11.1985/96 JdF 

 
 

НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІЗМ І ПАРТІЯ 
 
Націонал-соціалізм - це світогляд і ставлення до життя:  
його світогляд - це біологічний гуманізм, який прагне до пізнання природи 
людини та реалізації всіх її здібностей і можливостей. Оскільки людина є 
перш за все живою істотою серед інших і, як і вони, підпорядковується 
законам природи, наш світогляд визначає людину біологічно:  
 
 Людина є природною істотою з біологічною схильністю до творення 
культури і є життєздатною лише як суспільна істота. 
 
Людина реалізує себе виключно в спільноті - в природних спільнотах, таких 
як сім'я, народ і раса, і в культурних спільнотах, таких як партія, держава та 
імперія. Спільнота знаходиться в центрі націонал-соціалістичної ідеї - її 
виживання та подальший розвиток відповідно до виду та природи.  
 
 Але це має бути більше, ніж просто теоретична вимога та усвідомлення. Це 
повинно знайти відлуння в житті кожної окремої людини і бути 
реалізованим. Для цього потрібне таке ставлення до життя, яке зберігає 
традицію європейського ідеалізму і реалізує її на сучасний лад - потрібні 
люди, які не задовольняються задоволенням своїх дрібних приватних 
прагнень і бажань, а відстоюють цінності та ідеї, які виходять за межі їхнього 
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життя, наповнюють його і надають йому сенсу. Цей ідеалізм цінностей 
знаходить своє націонал-соціалістичне вираження у ставленні до життя 
робітника, згідно з яким ми розглядаємо кожного члена народу як робітника, 
який на своєму місці і відповідно до своїх здібностей в міру своїх 
можливостей бореться за виживання і подальший розвиток національної 
спільноти і працює для цього. 
 
Найважливішою спільнотою в житті людини є її народ: через кров, мову, 
культуру та історію людина нерозривно пов'язана зі своїм народом - тільки в 
ньому вона може реалізувати себе і вести осмислене життя. Саме тому 
націонал-соціалізм - це völkisch ідея. 
 
Тому метою націонал-соціалістичної ідеї є національна спільнота робітників, 
які працюють для свого народу і при цьому повністю реалізують всі свої 
здібності і таланти, поки не стануть, за словами фюрера, "найчистішим 
втіленням слова раси і особистості" - національна спільнота, яка, зі свого 
боку, шляхом розвитку всіх своїх внутрішніх багатств і талантів виробляє 
високу культуру, відповідну своєму виду і природі, яка може і повинна 
формувати наступне тисячоліття!  
 
 Однак люди, які мають створити цю передову цивілізацію, як представники 
арійської (білої) раси та їхні народи, дійсно є носіями спільної біологічної 
спадщини, спільного расового генетичного складу, але як індивідуальні 
людські істоти вони також є безмежно різноманітними та різноманітними. 
Люди не однакові, а дуже різноманітні - навіть люди однієї нації, як би багато 
вони не мали спільного в біологічному плані. 
 
Однак у Новому порядку, до якого ми прагнемо, цих людей об'єднує не лише 
їхня біологічна природа як товаришів народу, але й націонал-соціалістичний 
світогляд біологічного гуманізму та ставлення до життя ціннісного ідеалізму, 
робітничого класократизму як етичного принципу. Тому не тільки не 
шкодить, а навпаки, становить різноманітність і внутрішнє багатство 
національної спільноти, коли на цій основі кожен національний товариш 
реалізує свої власні уявлення про життя відповідно до своєї природи, своєї 
вдачі і свого характеру: націонал-соціалізм виробляє не колективних людей і 
не роботів-споживачів, а національно зв'язаних особистостей, вільних 
людей!  
 
 Але ми ще нескінченно далекі від цього Нового Порядку, який не виникає 
сам собою, а за який треба боротися і впроваджувати, долаючи тисячу і один 
опір! Тому недостатньо, щоб народний товариш прийняв націонал-соціалізм 
для себе як світогляд і ставлення до життя - так, як він його розуміє і прагне 
до нього як до мети. Тоді націонал-соціалізм розпадеться на сотні ні до чого 
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не зобов'язуючих сект і спільнот думок. У сьогоднішньому мінусовому світі і 
до силової політичної реалізації нового порядку націонал-соціалістична ідея 
потребує войовничого авангарду прийдешньої Volksgemeinschaft, який може 
переможно вести політичну боротьбу за владу. Такою є Націонал-
соціалістична партія! 
 
Партія не відбирає у націонал-соціалістів свободу думки і почуттів, але вона 
вимагає войовничої дисципліни, яка визначає їхні дії! Вона робить це на 
основі програми, реалізація якої веде до Нового порядку.  
 
 Завдання партії полягає в тому, щоб інтерпретувати цю програму і, 
спираючись на неї, проводити партійну лінію, яка є обов'язковою для всіх 
націонал-соціалістів і яка веде до реалізації. По відношенню до окремого 
члена партії партія завжди права - не тому, що кожне рішення повинно бути 
завжди правильним, а тому, що мета правильна і тільки партія робить 
можливим досягнення мети. Для націонал-соціалістичного руху в Німеччині 
НСДАП - це партія, а 25 пунктів - це програма, яка повинна бути реалізована 
і на якій повинна будуватися партійна лінія! 
 
 

ВСТУП 
 
"25 пунктів програми НСДАП. Програма Німецької робітничої партії - 
це програма часу. Лідери відмовляються ставити нові цілі після того, як 
цілі, викладені в програмі, були досягнуті, з єдиною метою - дати 
можливість партії продовжити своє існування за рахунок штучного 
посилення невдоволення мас". 
 
Вже вступ до партійної програми доводить, що націонал-соціалістичну 
партію не можна порівнювати з іншими:  
 
 У ліберально-капіталістичній системі партії, що підтримують державу, є 
чистими групами інтересів - вони переслідують індивідуальні інтереси 
певних груп, класів та об'єднань, а також власні владні інтереси. Їхні 
програми служать обом цілям: Вони покликані задовольнити ці 
індивідуальні інтереси і водночас привернути на свій бік багато виборців, 
щоб забезпечити якомога більший вплив партійному апарату та його лідерам. 
Коли певні пункти програми застарівають або реалізуються, коли вони 
більше не відповідають переслідуваним інтересам, або коли вони 
загрожують стати непопулярними серед людей, партія швидко змінює їх і 
виходить з новою програмою. 
 
Але Націонал-соціалістична партія також принципово відрізняється від 
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інших опозиційних партій: 
 
  Лояльні до Москви комуністи насправді також є нічим іншим, як 
інструментами єдиного інтересу - а саме, владно-політичного інтересу і 
політичних цілей московської штаб-квартири. А якщо подивитися на це з 
ідеологічної точки зору, то марксизм взагалі прагне до догматичного і 
антиприродного порядку, який можна підтримувати лише силою після його 
встановлення. Саме тому кожна марксистська система потребує 
комуністичної державної партії, яка хоче зберегти диктатуру партії назавжди. 
 
На відміну від "зеленого" руху - подібно до націонал-соціалістичної партії - 
він спочатку прагнув до порядку, який укладає мир з природою, живе і 
працює в гармонії з нею. Зелена "партія" мала бути лише політичним 
інструментом для цього, але вона занурилася в хаос. Кар'єристи хочуть 
перетворити її на усталену партію ліберально-капіталістичної системи, ліві 
сили використовують її як популярне прикриття, а чесні люди в цьому русі 
виявилися нездатними побудувати справжню партію - владно-політичний 
інструмент, здатний реально боротися за і, врешті-решт, змусити перехід від 
старого до нового порядку.  
 
 Коли ми дивимося на сучасний політичний ландшафт, ми знаходимо 
правильну відправну точку лише в "зеленому" русі, але він вже давно 
провалився і провалився на практиці як партія. Марксисти, з іншого боку, 
прагнуть до антиприродної та антилюдської партійної диктатури, а буржуазні 
партії представляють владні структури організованого лицемірства та 
прихованих інтересів! 
 
Лише Націонал-соціалістична партія пропонує реальну альтернативу:  
вона прагне до нового порядку, що відповідає виду і природі. Її завдання 
полягає в тому, щоб розчистити шлях від старого до нового порядку. Це і є 
метою її програми. Після того, як програма буде виконана, фундамент нового 
порядку буде закладений і закріплений. Після цього подальше існування 
партії втрачає сенс - вона розпадається разом з виконанням партійної 
програми! 
 
Тому Націонал-соціалістична партія є засобом для досягнення мети, а не 
самоціллю. Вона є авангардом нації - тобто спільноти людей, яка не лише 
усвідомила свій характер, але й чиї товариші по народові також хочуть і 
стверджують його. Цей авангард бореться, щоб розчистити шлях, яким піде 
вся нація. Однак, коли мета досягнута, вже не потрібен бойовий авангард, а 
потрібна провідна еліта, яка на фундаменті, за який він боровся, збудує 
могутню споруду нової тисячолітньої передової цивілізації. Ця еліта, однак, 
більше не матиме форми націонал-соціалістичної партії, і не наша справа 
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ламати над цим голову.  
 
 Ми лише підтверджуємо нашу волю відновити партію, як незамінний 
інструмент часу боротьби і як організований авангард нації, і реалізувати 
програму. Після цього НСДАП виконала своє завдання, може 
саморозпуститися і піти в історію. Але поки 25 пунктів ще чекають на 
виконання, партія повинна і буде продовжувати свою боротьбу - і наша 
громада на її місці, поки рефундація ще не стала реальністю! 
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